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 الف( درست یا نادرست بودن هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید:
 نادرست درست

 بزرگتر است. اگر در یک مثلث دو ضلع نابرابر وجود داشته باشد، زاویه مقابله به ضلع بزرگتر، -1

 رای اثبات هم نهشتی دایره ، اطلاعات کمتری نسبت به اثبات هم نهشتی لوزی نیاز می باشد.ب -2

 یکسانی تا مرکز داشته باشند، حتما برابر هستند. گر دو وتر فاصلها -3

 در مثلث قائم الزاویه ، دو زاویه تند، متمم یکدیگر هستند. -4

 دو لوزی به شرط برابری یک زاویه متشابه اند. -5

 در هر یک از سوالات زیر گزینه مناسب را انتخاب کنید.ب( 
 . . . . . . . . . .  است. ABCمجموع دو زاویه خارجی، سه برابر زاویه خارجی غیر مجاور آن ها است. مثلث  ABCر مثلث د -1

 ارای یک زاویه بازد د(                ائم الزاویهق ج(              تساوی الاضلاعم ب(              تساوی الساقینم الف(
 دوم چقدر است؟تشابه است. محیط مثلث م xو  2،  5/1با مثلثی به طول اضلاع  6و  4،  3ع ثلثی به اضلام -2

 8د(  5/7ج(  7ب(  5/6الف( 
 کدام است؟ BOCو  ABOالت هم نهشتی دو مثلث ح -3

 یچکدامهد(  ز ض ضج(  ز ض زب(  ض ض ضالف( 
 کدام است؟ xر شکل زیر مقدار د -4

 8د(  7ج(  6ب(  5الف( 
کدام است؟ 5ساحت مثلث متساوی الاضلاع به ضلع م -5

ج(  3√25ب(  3√5الف( 
5√3

2
د( 

25√3

4

باشد، محیط مثلث چقدر است؟ 24است. اگر مساحت  4به  3ر یک مثلث قائم الزاویه نسبت اضلاع قائم د -6

 12د(  24ج(  48ب(  16الف( 
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 جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.ج( 
اطلاعات داده شده مسئله . . . . . . . . . . و به خواسته مسئله . . . . . . . . . . . می گویند.به  -1

ک چند ضلعی . . . . . . . . . . است، اگر هر پاره خطی که دو نقطه دلخواه درون آن چند ضلعی را به هم وصل می کند، تماما درونی -2

 رار بگیرد.چندضلعی ق

مکان متشابه است. نسبت تشابه آنها را . . . . . . . . . .  نقشه می گویند. قشه هر مکان با آنن -3

با هم متشابه هستند. . . . . . .مه . . . . . . ه -4

به استدلالی که موضوع مورد نظر را به درستی نتیجه بدهد، . . . . . . . . .  می گوییم. -5

 درجه باشد، زاویه بین خط های متناظر آنها در طبیعت برابر است با . . . . . . . . 50گر زاویه بین دو خط در نقشه ا -6

 به هر یک از سوالات زیر پاسخ کامل بدهید.د( 
رض و حکم را برای مسئله های زیر مشخص کنید.ف -1

 الف( در هر لوزی ، قطرها بر هم عمودند و نیمساز زاویه ها می باشند.

 ب( اگر در یک چهارضلعی زاویه های مجاور مکمل باشند، آن چهار ضلعی متوازی الاضلاع است.

AB̅̅با هم برابر باشند، آنگاه وترهای  CD و  ABمرکز دایره است نشان دهید اگر کمان های  Oر شکل مقابل د -2 ̅̅  , CD̅̅ نیز باهم  ̅̅

 برابرند.

ABC  ،BM̅̅ر مثلث د -3 CM̅̅و  ̅̅  چند درجه است؟ 𝑀اویه هستند. اندازه ز Cو  Bنیم سازهای زاویه های  ̅̅
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درجه می باشد. 180ک مثلث ی داخلی یموع زاویه هاجثابت کنید م -4

روی یک نقشه به مقیاس -5
1

20000000
 سانتی متر است. فاصله واقعی این دو روستا چند کیلومتر است؟ 30روستا له دو صفا 

𝐵𝐶در شکل مقابل ثابت کنید  -6 = 𝐷𝐸 

 در شکل مقابل : -7

 را بیابید. yو  xمقادیر  الف(

 چند درجه است؟ ′𝐴و  𝐴اندازه زاویه های  ب(

 متشابه اند؟ چرا؟ 𝐴′𝐵′𝑂و  𝐴𝐵𝑂آیا دو مثلث  ج(

 چقدر است؟ 𝐶̂1در شکل زیر اندازه زاویه  -8

تر چند درجه می باشد؟مجموع دو زاویه مثلثی نصف زاویه سوم است. زاویه بزرگ -9
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 :پاسخنامه

 ص (1الف(
 ص (2الف(
 ص (3الف(
 ص (4الف(
 ص (5الف(

 ج (1ب(
 الف (2ب(
 ج (3ب(
 ب (4ب(
 د (5ب(
 ج (6ب(

 کمفرض یا داده ها ، ح (1ج(
 محدب (2ج(
 مقیاس (3ج(
 مثلث متساوی الاضلاع (4ج(
 اثبات (5ج(
 درجه 50 (6ج(

 و ب( (الف1د(

 (2د(

 (3د(

 (4د(
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 کیلومتر 6000( 6د(

 (7د(

( 8د(

(9د(
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